

SALE
DE
STU

Sămbătă, 20 noiembrie a.c. La Casa de Cultură din Deva, a avut loc Consfătuirea județeană a primarilor și consilierilor Partidului Democrat (Fost F.S.N.) aleși în administrația locală. La manifestare a participat dl Petre Roman, președintele respectivei formațiuni politice, dnii Doru Viorel Ursu și Ioan Timiș, deputați în Parlamentul României, dl George Răican, prefectul județului Hunedoara, dl Ovidiu Hagea, primarul municipiului Deva, conducători ai filialelor județene ale unor formațiuni politice, un numeros public, ziaristi din presa locală și centrală.

Consfătuirea județeană a primarilor și consilierilor P.D. (F.S.N.)

cală, prezentarea programului partidului în acest domeniu, pregătirea Consfătuirii pe țară a primarilor și consilierilor P.D. ce va avea loc sâmbăta viitoare în Capitală.

Primarii și consilierii P.D. din județ care au luat cuvântul — Marius Constanțescu, Ileana Ciucan, Pompiliu Benea, Marin Stan, Hori, Puiu ș.a. — au subliniat o serie de aspecte, printre care: ● Consilierii P.D. au majoritate în multe consilii locale, dar nu reușesc să se impună ● S-au făcut și se fac presiuni asupra acestora pentru a trece la par-

tidul de guvernământ ● Autonomia locală este o vorbă goală atâta vreme cât nu este însoțită de autonomia financiară ● Nu se reușește o bună colaborare între reprezentanții P.D. în administrația locală și cei din C.D.R. ● Singura politică ce trebuie făcută în administrația locală este cea a intereselor localităților și ale cetățenilor. A fost numit un comitet de inițiativă pentru alegerea Ligii Județene a primarilor și consilierilor P.D.

Dnii Petre Roman și Doru Viorel Ursu au răspuns la întrebările formu-

late, subliniind, printre altele: ● Fostul F.S.N. este initiatorul reformei și instaurării democrației în România ● P.D. este principala forță politică a opoziției ● Guvernul actual este incapabil și corupt, intrucât târăgănează realizarea unei reale autonomii locale și, în loc să se ocupe de problemele grave ale țării, maculează imaginea unor lideri ai formațiunilor politice din opoziție ● Căderea guvernului Roman nu se datorează minerilor, ci unui personaj situat foarte sus ● Acuzațiile ce se aduc dnilor Petre Roman, Traian Bă-

sescu, Adrian Severin, Doru Viorel Ursu ș.a. sunt false, guvernul P.D.S.R. (F.D.S.N.) formulându-le pentru a-și masca propriile matrapazlăcuri. P.D. va trece cu tancul peste ele ● Intrarea României în Europa, ca și obținerea clauzei națiunii celei mai favorizate sunt succese ale opoziției și în primul rând ale Partidului Democrat ● P.D. trebuie să-și strângă rândurile pentru a se impune în viața politică a țării, el fiind singur capabil să ducă reforma până la capăt, să instaureze democrația în România și să facă țara să prospere.

In cadrul consfătuirii, dnii vorbitori ce au făcut parte din P.D. au adus și critice liderilor fostului F.S.N. guvernării Roman și au respins unele acuzații la adresa partidului de guvernământ, prefecturii județene ș.a. S-au pus, de asemenea, unele întrebări tendențioase cărora nu li s-a dat răspuns.

După consfătuire a avut loc o conferință de presă în cadrul căreia dnii Petre Roman și Doru Viorel Ursu au răspuns întrebărilor ziaristilor din presa locală și centrală. Răspunsurile date de cei doi lideri ai P.D. (F.S.N.) le veți putea citi într-un număr viitor al „Cuvântului liber”.

TRAIAN BONDOR

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 1007 ● Marți, 23 noiembrie 1993

4 pagini ● 30 lei

IMPORTANT PENTRU CITITORI

Reamintim că abonamentele la ziarul nostru pentru luna decembrie pot fi făcute până la 29 noiembrie a.c. Prețul abonamentului: 450 lei + taxele postale.

Una pe zi

Politistul, cercetând geamul spart: — Dar este mai grav decât mi-am închipuit. E spart pe ambele părți...

La redacție a venit un om. Cum vin atâția. Cu mulțumiri și necazuri, cu bucurii și griji, cu observații și sugestii, cu probleme. Omul nostru a venit cu un alt gând. Ne-a spus că este abonat la ziarul local-regional, județean și acum independent — de 45 de ani. „Îl citesc cu plăcere și interes. Este ziarul meu de suflet. Se adresează deschis oamenilor. Îi ajută, le alină cât de cât durerile vieții. Am citit că v-ați privatizat, iar acum ați ajuns la numărul 1000. Eu vă felicit și vă doresc noi succese! Să fiți sănătoși, să stați mereu lângă noi, cititorii, iar noi vom fi întotdeauna alături de dvs.”

„Și? Cu ce prilej pe la ziar?” — l-am întrebat. „Aș vrea să vă ajut cu

niște bani”. Și dă să se caute la buzunar. „Ori să-i depun în cont? Unde? Știu că aveți și dvs. greutăți”.

Gestul ne-a emoționat.

Un gând nobil

L-am abordat pe om cam abrupt. „De ce? Aveți atâția bani? Ați jucat la Caritas?” „Am depus, dar n-am luat. Cine știe dacă ne mai dă. Dar este plăcerea mea să vă ajut pe dvs., cei de la „Cuvântul liber”.

I-am mulțumit frumos. Gestul său ne-a

incălzit sufletul, dar n-am putut primi măcar un leu. Sunt atâția alți oameni de-ai noștri care o duc greu și ar avea nevoie de ajutor. Din păcate, nu mulți întind mâna de ajutor celor din jur. „Bine, dacă nu vreți... Eu, oricum, voi mai veni pe la ziar. Măcar să mai stăm de vorbă”.

Vizitatorul la redacția noastră pentru a ne ajuta cu... bani se numește Tudor Partenie, a lucrat mulți ani la I.M.M.R. Simeria, acum este pensionar și locuiește la Simeria Veche.

Îi mulțumim și pe această cale pentru gândul său generos și îl rugăm să ne ierte că l-am refuzat.

DUMITRU GHEONEA

În perspectivă — o nouă regiune de cooperare

Marți, 16 septembrie, la Orșova a avut loc, cu participarea unor specialiști în probleme de urbanism și amenajarea teritoriului din județul nostru, o întâlnire destinată pregătirii fundamentării și evaluării posibilităților de realizare a unei regiuni de cooperare incluzând zonele Banat — Porțile de Fier — Valea Oltului — Valea Jiului — Țara Hațegului.

Proiectul intitulat „Plan de amenajare a teritoriului regional Banat, Porțile de Fier, Valea Oltului, Valea Jiului, Țara Hațegului, incluzând și zone adiacente din Iugoslavia”, va fi încredințat în calitate de proiectant general Institutului „Urban-Proiect”, având ca subproiectanți instituțiile de proiectare din județele incluse în regiunea de cooperare.

Proiectul va avea, în vedere potențialul regiunii, conștând din noile funcții ale fluviului Dunărea în contextul intrării în funcție a canalului de navigație Rin — Main — Dunăre — Marea Neagră; ofertele de amplasare a unor zone libere la Dunăre; porțile de intrare în țară atât dinspre Orient cât și dinspre Europa centrală; posibilitățile de circulație rutieră și propice expansiunii industriei turistice în regiune; potențialul încă nevalorificat al solului și subsolului; potențialul turistic deosebit, cu zone unice; posibilitățile de cooperare economică — regională, cu influențe favorabile amenajării și dezvoltării așezărilor urbane, dezvoltării infrastructurii tehnico-edilitare, reabilitării protecției și conservării mediului. (I.C.)

FLASH!

● COLINDE ȘI CÂNTECE ALE NEAMULUI. Azi, 23 noiembrie a.c., ora 17, la Casa de Cultură Deva are loc spectacolul „Colinde și cântece ale neamului”, organizat de S.C. „Bibliofor” S.A. Deva. Vor fi lansate cu acest prilej casete cu colinde ale soliștilor vocali Lucreția Ciobanu, Veta Birș, Ioan Bocea, Drăgan Muntean. În spectacol participă Mariana Deac, Ana Banciu, Leontina Fărcaș, Reta Rus, Mariana Anghel, Gheorghe Roșoga, Pera Bulz, Doina Corcheș, Dumitru Fărcaș. (M.B.)

● TOT MAI MULȚI ABONAȚI. În satele comune Luncoiu de Jos sunt mulți abonați la ziarul „Cuvântul liber”. Factorii poștali din comună se străduiesc să ducă abonaților ziarul la vreme. De aceea numărul abonaților crește. În prezent sunt aproape o sută. (Gh. I.N.)

AZI

23 NOIEMBRIE

● Au trecut 326 de zile din an; au mai rămas 39;
● 1905. S-a născut PETRU COMARNESCU (m. 1978), critic de artă;
● 1935. S-a născut, la Panciu, poetul hunedorean IONEL AMARIUTEI, autorul volumelor de versuri „Clavisturi” și „Vinovaț de plecarea cocorilor”;
● 1933. S-a născut ANGHIEL DUMBRĂVEANU, scriitor român. A publicat poezii, romane, note de călătorie.
● 1948. S-a născut GRETE TARTLER, scriitoare română de origine germană.

Cazul de față nu este desigur singular. Prin tragismul său însă se deosebește net de multe altele. Se poate chiar învăța câte ceva din cele întâmplate. De altfel, acesta este și scopul rândurilor de față. Dar, să fim mai concreți.

Probabil că Petru Vălungan nu s-a gândit niciodată și nici nu a bănuț că destinul îl va fi atât de potrivnic. Dar, un adevăr greu de contestat este și acela că viața și-o croiește fiecare. Iar acest adevăr este valabil și pentru Petru. S-a născut în 1953 la Bretea Mureșană. La șase ani este părăsit de mamă. După puțină vreme, tatăl își găsește o concubină. Aceasta însă nu reușește să suplinească absența mamei și să stabilizească o atmosferă echilibrată în familie.

Treptat, devine un copil problemă. Pleacă de acasă și vagabondează în semn de protest. Apoi această formă de compor-

DE DOUĂ ORI CRIMINAL (I)

Violență, alcool, moarte

tare devine o obișnuință. Totuși, cu mare greutate se califică șofer, meserie de care însă se îndepărtează în scurt timp, datorită consumului de alcool și stării de nervozitate ce îl marchează aproape tot timpul. Continuă să locuiască cu tatăl său și concubina acestuia. Acum, însă, neînțelegerile încep să fie tranșate prin violență. Uneori îi bate pe amândoi. Cu timpul, starea de nervozitate se transformă într-o afecțiune psihică, așa că este internat la Spitalul de neuropsihiatrie Zam. Din acest moment își pierde și serviciul.

După externare, devine căruțaș la Cooperativa de Consum Ilia. Alci face cam ce vrea el. Cu trăsura se deplasează des la

Bretea Mureșană, unde caili sunt băgați în grajdul C.A.P.-ului și hrăniți. Paznicul nu are curajul să se preia lege de el, deoarece îl știu foarte violent. Mai ales că, în această perioadă, Petru Vălungan amenință mai mulți cetățeni că îi va omorî. Printre aceștia, și pe Viorean Briznican, consătean din Bretea Mureșană, cu fratele căruia Petru se bătuse.

Și iată-ne în ziua de 1 mai 1984. Sărbătoare, desigur. Fiind de serviciu la telefon, Petru se omenește și el din plin cu băutura. Apoi pleacă la Bretea Mureșană. În drum spre casă, trece prin incinta C.A.P.-ului. De serviciu aici nu este altul decât Viorean Briznican, și el, destul de

bine garnisit cu alcool. Între cei doi începe cearta, motivele fiind mai vechi. De la injurii se ajunge la imbrânceli. După ce îi aplică câțiva pumni, Vălungan își izbește adversarul cu capul de peretele grajdului. Ametit de băutura și lovituri, Viorean cade la pământ. Vălungan îl mai lovește cu picioarele, după care pleacă spre casă.

După o vreme, cel căzut este găsit de alte două persoane, care consideră că starea în care se află este din cauza alcoolului. Îl bagă în grajd, îl așază pe o grămadă de paie și îl lasă în plată. Domnului. În timpul nopții, unul dintre ei se miră că bătrânul doarme atât de profund. Spre

dimineată, însă, își dă seama că sforăitul este de fapt horcăit și că starea de inconștiență se prelungește anormal de mult. De menționat că, în aceeași noapte, la un bufet, Vălungan se întâlnește cu soția și fiul lui Briznican, care-l căută pe cel bătut. Cu această ocazie, agresorul le spune că la viitoarea întâlnire îl va bate și mai rău.

O altă întâlnire nu mai are loc, însă, intrucât, deși transportat la un spital, bătrânul a murit la scurt timp. Moartea s-a datorat traumatismului craniocerebral cu fractură craniană. Pentru loviri cauzatoare de moarte, Petru Vălungan este condamnat la opt ani închisoare. Dacă este mult sau puțin, asta vă lăsam pe dumneavoastră să judecați.

(Va urma)

VALENTIN NEAGU,
TIBERIU MEDEANU,
procuror criminalist

Sănătatea bunului simț țărănesc!

Nu multe instituții de învățământ preuniversitar din județ arată ca Școala Generală din Luncoiu de Jos. De îndată ce îi treci pragul, te impresionează curățenia, perdelele imaculate, mocheta de pe coridoare, căldura constantă care asigură un cadru plăcut, adecvat procesului instructiv-educativ. În timp ce în alte instituții similare, problema combustibilului rămâne o... problemă pentru ieșirea din iarnă, la Luncoiu de Jos astfel de emoții au dispărut. „Încălzirea centrală înseamnă mult pentru noi, ne spunea dl. director Nicolae Rîșcuța. Avem punctul nostru termic, iar căburile ni l-am procurat din timp de la un depozit din Brad. Sunt procurate, de asemenea, lemnele de foc pentru școlile generale aflate din Stejărel, Podele, Luncoiu de Sus, astfel ca nici un copil să nu sufere de frig”.

— Dle director, cum reușiți să vă descurcați

în hățișul greutăților generate de economia de piață?

— În ce privește pregătirea pentru iarnă, nu mai e necesar să adaug nimic, ați văzut cu ochii dvs. În alți domenii, vă mărturisesc cu sinceritate că după revoluție nu s-a mai făcut nimic. Bani de investiții nu mai există. De aceea, profesor și mama copiilor am ajuns la concluzia că trebuie să ținem cu dinții ca să păstrăm ceea ce avem. Și am reușit! Nici de zăgărit nu am mai zăgărit... Am procurat doar o mie de țigle cu sprijinul Centrului de execuție bugetară al Inspectoratului Școlar Județean, cu care am înlocuit ce s-a spart după o furtună.

— O școală elegantă impune un comportament pe măsură din partea elevilor, rod și al unei activități educaționale de calitate asigurate de personalul didactic.

— Avem cadre, oameni

deosebiți, cu grade didactice I și II, diriginți cu experiență. Colaborăm bine cu familiile elevilor. Satele de unde aceștia provin sunt destul de grupe. Mergem de la părinți, dar vin și ei la noi. Încrederea statornică e reciprocă pentru că părinții actualilor elevi ne-au fost, la rândul lor, elevii noștri. Ei au trecut prin școala și au generat noi. Noi am rămas pentru a-l învăța pe copilul lor și cei care vor veni până la pensie. Nu avem decât un neșcolarizat, copil de rom. Dacă verificați în acest moment cine lipsește de la ore, nu cred că veți găsi vreunul. Cred că măsura cu acordarea alocațiilor prin școli, aprobată de Parlament, e mai mult decât binevenită. Nu avem nici cazuri de abateri pentru că în comuna noastră se păstrează acel bun simț țărănesc atât de sănătos.

MINEL BODEA



Oră de limba și literatura română la clasa a VIII-a de la Școala Generală din Luncoiu de Jos (profesor Maria Rîșcuța). Foto: PAVEL LAZA

NOTĂ UCIGAȘII DE CLOROFILĂ

Probabil nu va fi încă o confirmare în care aducem în atenția opiniei publice comportamentul multor oameni de-aici noștri ce parchează automobilele pe spațiile verzi, între stradă și trotuar.

Am readus în discuție acest fenomen plecând de la o imagine tristă, oferită trecătorului pe str. N. Băl-

cescu, din Deva — și nu numai — unde zeci de autoturisme zdrobesc zilnic zonele amenajate gospodărește cândva.

Obiceiurile nu sunt tocmai de azi, de ieri, deși de nenumărate ori s-au semnalat în mass-media aceste practici. Surprinzător rămâne însă faptul că cei în drept (deși există, dar „lip-

sesc”, cum o dovedește realitatea, cu desăvârșire) să ia atitudine față de aceste momente, sunt imuni la acțiunea crescândă a ucigașilor de clorofilă, care ignoră munca altora. Iar, dacă ar fi să-i numim pe cei răspunzători de ceea ce se întâmplă, de preferat ar fi să punem trei puncte...!

CORNEL POENAR

TUTUN SAU SĂNĂTATE?

Investigațiile evidențiază faptul că aproape jumătate din numărul total al fumătorilor au început să fumeze la vârste mici, susținând țigări de la părinți, iar apoi cumpărându-le. Spiritul de imitație, curiozitatea, „teribilismul” adolescenților care vor să pară mai maturi și independenți, dorința de a-și uimi prietenii și mai ales prietenele, duc la apariția dependenței și deprimării de a fuma. Influența negativă a părinților și educatorii care fumează în prezența copiilor.

Deosebit de dăunătoare este obișnuința de a fuma pentru femeile gravide, deoarece producția toxică din sângele mamei trec în sângele copilului, întârziindu-l dezvoltarea; 1/3 din gravidele fumătoare nasc înainte de termen copii slab dezvoltați. Femeile fumătoare au tenul mai închis, riduri mai accentuate, dantură înnegrită etc. Fumatul

este un act nociv nu numai pentru sănătatea fumătorului, ci și pentru membrul familiei și colegii de muncă nefumători, fumătorul având obligația morală să respecte sănătatea celor din jur, cerință elementară a bunei cuviințe.

Obiceiul de a se fuma în locuri publice și deosebiți chiar și în unitățile sanitare este deosebit de dăunător atât ca exemplu, cât și ca factor de risc. Așadar, este nevoie de un semnal de alarmă pentru toți factorii implicați în educația populației și a tineretului în special. Medicul, pedagogii, psihologii, sociologii, părinții, instituțiile guvernamentale și neguvernamentale să se preocupe de găsirea unor soluții viabile în activitatea și promovarea conștientă a consecințelor fumatului asupra sănătății și combaterea acestui viciu.

Patriarhal și nu numai

Trecem adesea pe lângă locuri sau alături bizare, fără să sesizăm contrastele. Dar dacă avem prilejul să vedem reacțiile unor străini față de aceste realități ne dăm seama cât sunt de arhaice și de nefirești pentru ei la acest sfârșit de mileniu. Am însoțit de curând, într-o deplasare prin județ, doi nemți. Cel mai tânăr, deși era a treia oară în România, se entuziasma de câte ori ajungeam pe șosea o căruță cu cai sau vedea la păscut cirezi de vaci, turme de oi sau capre. „Dacă-ăș veni cu fetița mea de 4 ani aici, aș fi nevoit să opresc mereu să încălesc fiecare cal, să pună mâna pe fiecare animal”, mărturisea zămbind. Exact așa cum copiii noștri s-ar bucura (dacă ar avea ocazia!) jucându-se în grădina zoologică cu un ursuleț Koala sau cu o maimuțică.

Celălalt neamț nu părea impresionat că pe drumurile noastre circulă de-a valma mașini străine și căruțe autohtone. În Pe troșani a oprit mașina și a coborât cu aparatul de fotografiat în mână. Ce văzuse? La colțul unui bloc, trei băbați, cu ajutorul unei butelii, pârlău un porc. „Așa ceva în Germania nu se poate vedea”, a comentat răsând. Un interes similar, materializat într-o altă fotografie, l-a mai trezit doar colonia de băraici de la intrarea în Vulcan, unde jumătate dintre acestea sunt fără acoperisuri, adevărate ruine, bălărele și mizeria sunt de nedescris.

Că la vitezele cu care se circula pe șoselele nemștile căruțele nu-și găsesc locul, că la nivelul lor de trai n-are sens să se chinuie cineva care stă la bloc să-și țină porc, o pot înțelege și cei ce n-au văzut Germania. Dar nu învidia față de cum o duc ei m-a încercat în acea deplasare. Ci o imensă jenă și durere pentru că sunt noi de rămași în urmă. Căci nu dorința de a conserva cu orice preț atmosfera patriarhală face să persiste la noi asemenea realități, delăsarea și pe alocuții ei sarea.

VIORICA ROMAN

S.C.



EUROVENUS S.R.L.

COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL EUROVENUS

Vă oferă spre vânzare remorci și semiremorci auto de diferite capacități, o gamă variată de unelte și utilaje agricole, precum și minitractorul U 120 având o putere de 12 CP. Ca o noutate, firma vă pune la dispoziție MOTOCULTORUL RUGERINI + ANEXE, import Italia.

Informații suplimentare la sediul firmei din Deva, str. Sintuhalm 31 A sau la tel. 095/626294; 095/621386. (1061341)

S.C. METALOTEX S.A. — DEVA

Organizează la sediul societății din Deva, str. 22 Decembrie, bloc 4 — licitație pentru vânzarea de mijloace fixe disponibile, — în fiecare zi de joi, începând cu data de 25 noiembrie 1993, ora 10. Lista mijloacelor fixe se află afișată la sediul societății. Tel. 616725; 611854. (D.P.)

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI HĂTEG

Anunță organizarea unui CONCURS PRIVIND ELABORAREA STEMEI ORAȘULUI HĂTEG.

Se acordă un premiu în valoare de 50 000 lei și 4 premii a câte 5000 lei.

Concursul va avea loc în data de 10. 12. 1993, la sediul Consiliului Local.

Informații suplimentare se pot obține la compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului din cadrul Consiliului Local Hăteg.

S.C. COMTOUR LOWE S.R.L. DEVA

Vinde prin magazinul AUTO din Sintuhalm anvelope:

- Pirelli
- GOOD YEAR

Informații la telefon 621113. (1061336)

S.C. „SIDERMET” S.A. CĂLAN

Reamintește celor interesați țineră de licitații, lunar, în fiecare a treia vineri, ora 10, privind mijloace fixe, utilaje, închirieri spații, conform listelor publicate în revista „ROMANIA ECONOMICĂ” nr. 17 din 1—15 septembrie 1992 și „GRATUIT PUBLICITATE”, anul IV, nr. 25/93, la prețuri actualizate.

În plus se licitează un spațiu de 300 mp la prețul de 500 lei/mp, în sectorul S.C.B. (CEC)

CONVOCARE

Se convoacă ședința Comitetului Executiv Județean al P.N.L. Hunedoara pe data de 4 decembrie 1993, ora 11. Din C.E. Județean fac parte membrii B.P. Județean, toți președinții organizațiilor P.N.L. orașenești și comunale și primarii liberali.

B.P. JUDEȚEAN P.N.L. (1061334)

S.C. EMMA IMPEX S.R.L. DEVA

Str. N. Iorga, nr. 7 (fosta 7 Noiembrie), telefon 615667.

VINDE EN-GROS

- Ciocolată „Africana” — 563,5 lei.

Societățile comerciale și instituțiile care doresc cantități mari pentru pomul de iarnă sunt rugate să se prezinte cu comandă fermă. (1061335)

S.C. EXPRES TRANSPORT S.A.

Efectuează zilnic (inclusiv sâmbăta și duminica), din autogara Deva, la ora 16.30, curse rapide de autobuz pe traseul DEVA — HUNEDOARA — CĂLAN — HĂTEG — PETROȘANI — TIRGU-JIU.

(864)

Se vorbește atât de des în întreaga lume despre această problemă și totuși aproximativ 2,5 milioane de oameni mor în fiecare an ca urmare a unor boli legate de obiceiul dăunător al aprinderii țigării. Obișnuința de a fuma ar putea fi înlăturată din multitudinea factorilor de risc al modului de trai modern, degrevând astfel statisticile medicale de creșterea alarmantă a numărului de îmbolnăviri cronice în care stă încredințat tutunul.

Fumul de țigară degajă peste 3000 de substanțe chimice care produc lezări ale aparatelor respirator, cardio-vascular, digestiv, ale sistemelor locomotor și endocrin, ale sistemului nervos central, accelerând procesul de îmbătrânire precoce.

Derivații de nichel și țigară sunt în concentrații de la 1000 până la 10000 de ori mai mari decât cei admisi în mediul industrial într-o zi de lucru, fil-

SPORT SPORT SPORT

Tricolorii noștri

Intâlnirea dintre Țara Galilor — România s-a încheiat de câteva zile, cu victoria clară a noastră, apreciată unanim, dar comentariile continuă în presă, la radio și televiziune, între iubitorii fotbalului pe stradă, la serviciu, acasă sau la „una mică” cu prietenii. Este într-adevăr un moment hotărâtor pentru fotbalul românesc, pentru viitorul său. Și nici nu s-a încheiat bine meciul și antrenorii formației se gândesc cu toată seriozitatea la programul ce va trebui să-l urmeze totuși nostru reprezentativ. E bine, foarte bine și avem încrederea în Iordănescu, în fotbalistii noștri că se vor pregăti pentru a se prezenta cu fruntea sus în turneul final al Campionatului Mondial de fotbal.

Urmează ca în luna viitoare, la 19 decembrie, la Las Vegas să aibă loc tragerea la sorți a grupelor. Înainte cu 3 zile, deci la 16 decembrie, se vor desemna oficial capii de serie și construirea celor 4 grupe valorice. După punctajul ce se acordă componența grupelor ar fi așa: GRUPA I — cap de serie — SUA (fără organizațoare), Germania — deținătoarea titlului mondial —, Argentina, Italia, Brazilia, Belgia. GRUPA a 2-a: Spania, Rusia, ROMANIA, Irlanda, CAMERUN, Mexic. GRUPA a 3-a: Columbia, Olanda, Maroc, Bulgaria, Coreea de Sud, Suedia. GRUPA a 4-a: Arabia Saudită, Bolivia, Grecia, Nigeria, Norvegia, Elveția. Până unde vom ajunge noi? De unde va sări teppurele? Vom trăi și vom vedea.

MEMORIŪ AL F.R.F. DUPĂ CARDIFF

După meciul tricolorilor la Cardiff, poliția galeză a umilit pur și simplu pe fotbalistii români, membrii delegației și suporteri cu tot dichisul — anchete, fotografii de-a dreptul jenante — în legătură cu decesul unui suportor galez omorât de o rachetă de semnalizare, trasă de un concetățean al victoriei. După „tratamentul” descalficant al gazdelor, secretarul general al F.R.F. a promis presei că va înainta un memoriu către F.I.F.A. și U.E.F.A. (S.C.)

ARBITRI ROMÂNI LA C.M. DIN SUA

După minunatul succes al reprezentativei noastre la Cardiff, încă o veste bună: doi arbitri români — IOAN CRĂCIUNESCU din Rm. Vâlcea și ILIE COT din Ploiești au fost desemnați pentru a oficia la Campionatul Mondial de fotbal din anul viitor, în S.U.A. Dacă la campionatul trecut n-am avut nici măcar un arbitru, de această dată avem doi, (S.C.)

Divizia Națională

FOTBAL PE ZĂPADĂ

Etapa a XV-a din Divizia Națională, îndeosebi în Capitală, s-a desfășurat în condițiile acestei premature ierni grele. Intâlnirea dintre Progresul — Universitatea Craiova a trebuit să se întrerupă (în repriza a II-a) și a fost reluată după o oră de „pauză” fortuită. S-a înregistrat un singur rezultat de egalitate (Oțelul Galați — „U” Cluj 1—1). Steaua se menține pe primul loc, Dinamo urcă mereu. În-

grijorătoare comportarea Universității Craiova după eliminarea din cupe. Deci, studenții craioveni, U.T.A. și Inter. Sibiu au suferit înfrângeri la o diferență de trei goluri. Până acum, Steaua a luat un avans de 4 puncte și miercuri își dispută restanța cu Gloria Bistrița și o poartă majora. Pe ultimele trei locuri Ceahlăul, Poli Timișoara și „U” Cluj, dar cât timp? Alte patru echipe le pot lua locul...

REZULTATELE ETAPEI: Dinamo — Dacia Brăila 2—0; Electroputere — Sportul Stud. 1—0; F.C. Brașov — U.T.A. 3—0; Steaua — Inter 4—1; Farul — Rapid 2—1; Progresul — Univ. Craiova 5—2; Petrolul — Poli. Timișoara 1—0; Oțelul Galați — „U” Cluj 1—1; Gloria Bistrița — Ceahlăul P.N. 2—0.

CLASAMENTUL						
1. Steaua	14	10	2	2	25—6	22
2. F.C. Farul	15	8	2	5	23—15	18
3. Petrolul	14	8	2	4	15—10	18
4. Univ. Craiova	15	7	3	5	30—23	17
5. U.T. Arad	14	7	3	4	15—16	17
6. Dinamo	14	7	2	5	26—16	16
7. Progresul	15	7	1	7	25—20	15
8. F.C. Brașov	15	6	3	6	17—13	15
9. Gloria Bistrița	14	7	1	6	21—21	15
10. Inter Sibiu	14	6	3	5	18—19	15
11. Dacia Brăila	15	5	4	6	14—16	14
12. Electroputere	15	5	3	7	13—14	13
13. Rapid	15	5	3	7	13—16	13
14. Sportul Stud.	15	5	2	8	15—23	12
15. Oțelul Galați	15	5	2	8	14—23	12
16. „U” Cluj-N.	15	3	5	7	19—24	11
17. Poli. Timișoara	15	5	1	9	16—28	11
18. Ceahlăul P.N.	15	3	4	8	11—25	10

ETAPA VIITOARE: Dacia Brăila — Electroputere; Dinamo — Farul; Poli. Timișoara — Progresul; Ceahlăul — Oțelul; „U” Cluj — Petrolul; U.T.A. — Gloria; Inter — F.C. Brașov; Sportul — Steaua; Univ. Craiova — Rapid.

Pagină realizată de SABIN CERBU

DIVIZIA A1 Corvinul invingător în deplasare

Efectuându-și ultima etapă de suspendare F.G. Drobeta Turnu Severin și-a primit oaspeții (Corvinul Hunedoara) pe terenul din Motru, într-un autentic decor de iarnă. Hunedoreni, continuând să confirme că se află în plină ascensiune de formă, au obținut o victorie clară, la un scor concludent (0—4), ceea ce îi permite urcarea pe locul 8 în clasament și o bună „asașare” a gola-verajului care, sperăm, va deveni pozitiv după meciul de sâmbătă pe teren propriu. Victoria Corvinului e prețioasă pentru desprinderea din subso-lul clasamentului, dar și

prin modul în care s-a obținut: joc tehnico-tactic mult superior adversarului, disponibilitatea tuturor componentilor spre un joc angajant, plin de promisiuni pentru viitoarea evoluție a hunedorenilor. Au marcat Șumudică (din lovitură de la 11 m), Păcurar (2) și Mitrică. Corvinul a evoluat în formația: Cova-ciu, Fartușnic, Haidiner, Tețileanu, Bozga, Bardac, Rus, Cezan, Păcurar, Șumudică, Mitrică.

După cum se poate observa în caseta tehnică, Corvinul este performerul etapei a XV-a, obținând singura victorie în deplasare, în rest, pe toată li-

nia victorii ale gazdelor. C.F.R. Cluj a realizat — în dauna Jiului Craiova — scorul etapei (7—1). Unirea Alba Iulia a trecut din nou în fruntea clasamentului surclasând cu 4—0 pe una dintre rivalele sale la fotoliu — C.S.M. Reșița. Și, în cele două etape ce au mai rămas din tur, aproape sigur, mai are loc o mutație în vârful piramidei. Dacă Metalul Bocșa ține strâns de lanterna roșie, lupta pentru evitarea locurilor 15—17 e foarte dărză, cel puțin patru echipe luptând din greu pentru ieșirea din periculoasă zonă a retro-grădării.

DIVIZIA A 1

REZULTATELE ETAPEI: Callatis Mg. — A.S. Rocar 2—2; Portul C-ța — Gl. C.F.R. Galați 4—1; Chimia Rm. Vâlcea — F.C. Selena 1—1; Poli. Iași — Metalul Ploiești 1—0; Faur Buc. — F.C. Argeș 0—1; Acord Focșani — Steaua Mizil 1—0; Foresta Fălcieni — Constr. Iași 4—0; F.C. Bucovina — Gloria Buzău 1—0; Flacăra Moreni — A.S.A. Tg. M. 1—0.

CLASAMENTUL						
1. F.C. Argeș	15	11	3	1	31—8	25
2. F.C. Acord	15	7	4	4	28—14	18
3. Steaua Mizil	15	7	4	4	17—12	18
4. Chim. Rm. V.	15	7	3	5	22—17	17
5. Fl. Moreni	15	7	3	5	23—23	17
6. Poli. Iași	15	7	2	6	23—10	16
7. Callatis Mg.	15	6	4	5	24—25	16
8. F.C. Bucovina	15	6	4	5	20—26	16
9. F.C. Selena	15	6	3	6	22—23	15
10. Met. Ploiești	15	6	2	7	18—14	14
11. A.S.A. Tg. M.	15	6	2	7	17—19	14
12. Faur Buc.	15	6	2	7	17—20	14
13. Constr. Iași	15	5	3	7	14—24	13
14. Gloria Buzău	15	4	4	7	15—18	12
15. Portul C-ța	15	3	6	6	16—19	12
16. A.S. Rocar	15	4	4	7	11—21	12
17. Foresta Făl.	15	5	1	9	17—28	11
18. Gl. C.F.R. Gal.	15	5	0	10	24—38	10

ETAPA VIITOARE: Rocar — Portul; Callatis — Faur; Constructorul — Un. Focșani; A.S.A. — F.C. Bucovina; Gl. Buzău — Foresta; Selena — Fl. Moreni; Metalul — Chimia; Gl. C.F.R. — Poli. Iași; Steaua Mz. — F.C. Argeș.

DIVIZIA A 2

REZULTATELE ETAPEI: C.F.R. Timișoara — Armătura Z. 3—0; Phoenix B.M. — Metalul Bocșa 2—1; I.C.I.M. Bv. — Gaz Metan 1—0; Gloria Reșița — Tractorul Bv. 3—0; C.F.R. Cluj-N. — Jiul Craiova 7—1; F.C. Bihor — F.C. Maramureș 3—1; Unirea A.I. — C.S.M. Reșița 4—0; Jiul Petroșani — Metrom Bv. 1—0; F.C. Drobeta — Corvinul 0—4.

CLASAMENTUL						
1. Unirea A.I.	15	10	2	3	33—15	22
2. F.C. Maramureș	15	9	3	3	42—26	21
3. C.S.M. Reșița	15	10	1	4	30—15	21
4. Gloria Reșița	15	7	4	4	28—15	18
5. Tractorul Bv.	15	8	1	6	22—16	17
6. F.C. Bihor	14	6	4	4	23—12	16
7. I.C.I.M. Bv.	15	6	4	5	18—18	16
8. Corvinul	15	7	1	7	18—19	15
9. C.F.R. Timiș.	15	5	5	5	15—16	15
10-11. Gaz Metan	15	6	3	6	15—17	15
C.F.R. Cluj	15	6	3	6	23—25	15
12. Jiul Petroșani	15	5	3	7	20—20	13
13. Metrom Bv.	15	5	3	7	16—17	13
14. F.C. Drobeta	15	5	2	8	18—32	12
15. Jiul Craiova	14	5	1	8	19—29	11
16. Armătura Z.	15	5	1	9	18—28	11
17. Phoenix B.M.	15	4	2	9	14—26	10
18. Metalul Bocșa	15	2	3	10	10—36	7

ETAPA VIITOARE: Armătura — Phoenix; C.F.R. Timiș. — C.F.R. Cluj; C.S.M. Reșița — F.C. Bihor; Corvinul — Jiul Petroșani; A.S.A. — F.C. Bucovina; Gl. Buzău — Foresta; Selena — Fl. Moreni; Metalul — Chimia; Gl. C.F.R. — Poli. Iași; Steaua Mz. — F.C. Argeș.

Divizia C - faza județeană

REZULTATELE ETAPEI: A.S.A. Aurul Brad — Minerul Teliuc 5—0; Min. Certej — Victoria '90 Călan 5—0; Dacia Orăștie — Min. Aninoasa 3—1; Haber Hațeg — Jiul Petrila 3—0; Cerna Cristur — Min. Șt. Vulcan 1—5; Mureșul Deva — C.F.R. Simeria 3—1; Metalul Crișcior — Constructorul Hunedoara 1—0; Min. Bărbăteni — Min. Ghelari (nu s-a disputat datorită condițiilor meteorologice neprielnice).

CLASAMENTUL						
1. Mureșul Deva	14	11	1	2	41—7	23
2. Minerul Certej	14	10	2	2	33—16	22
3. Minerul Ghelari	13	9	3	1	25—8	21
4. Aurul Brad	14	7	4	3	35—14	18
5. Min. Bărbăteni	13	7	2	4	22—15	16
6. Min. Șt. Vulcan	14	6	3	5	35—20	15
7. Min. Aninoasa	14	7	1	6	32—25	15
8. Haber Hațeg	14	6	3	5	24—20	15
9. Dacia Orăștie	14	6	2	6	26—22	14
10. Constr. Huned.	14	6	2	6	19—16	14
11. Met. Crișcior	14	4	3	7	21—23	11
12. Vict. Călan	14	3	4	7	18—26	10
13. Min. Teliuc	14	3	4	7	15—25	10
14. Jiul Petrila	14	4	1	9	14—42	9
15. C.F.R. Simeria	14	2	2	10	12—37	6
16. Cerna Cristur	14	1	1	12	7—63	3

ULTIMA ETAPA A TURULUI: C.F.R. Simeria — Metalul Crișcior; Min. Șt. Vulcan — Mureșul Deva; Jiul Petrila — Cerna Cristur; Min. Ghelari — Haber Hațeg; Min. Aninoasa — Min. Bărbăteni; Vict '90 Călan — Dacia Orăștie; Min. Teliuc — Min. Certej; Constructorul — A.S.A. Aurul Brad.

Cerna Cristur — Minerul Știința Vulcan 1-5

Meci disputat pe terenul II al Corvinului ce a fost mai echilibrat decât o arată scorul. „Gazdele” — ce nu dispun de un teren propriu în Cristur și deci suporteri lipsesc — au luptat din răsuferință în fața Minerului Șt. Vulcan căruia i-au plecat la începutul acestui campionat nu mai puțin de 7 jucători și deci nu mai este formația din campionatul trecut, n-au reușit să mențină scorul strâns, de 0—1 cât era la pauză, oaspeții profitând din plin de forma slabă a unor jucători de la Cerna și mai ales de gafele portarului. În ciuda faptului că după pauză Cristurul a atacat cu mai mult aplomb și și-a creat ocazii bune, n-a reușit să înscrie decât un singur gol în min. 78, din lovitură liberă, prin Biriș. Oaspeții în schimb, profitând și de greșelile portarului, au înscris prin Bejan în minutul 8 și 50, Ambruș min. 61 și 87 și Buda min. 66.

Iată formațiile ce au înfruntat frigul pătrunzător: CERNA CRISTUR: Doru, Cozorici, Darvas, Sas, Sava, Klein, Predoi, Biriș, Nicuță, Gaspari (Hegyi), Bilbau, MINERUL ȘTIINȚA VULCAN: Câmpăanu, Mihai, Farcaș, Ambruș, Foge, Postelnicu, Barbu, Voicu, Bejan, Brănoțiu, Buda.

ȘAH DIVIZIONAR

Luna octombrie din fiecare an înseamnă pentru șahul românesc disputarea primelor 6 promovări în primele 6 promovări în prima divizie. Au fost câștigate 4 meciuri, 2 s-au terminat la egalitate, iar 3 au fost pierdute, s-au înregistrat 47 puncte de partidă, cu 49 s-a promovat în divizia A. Cele mai bune rezultate în ordinea meselor de joc le-au obținut: Smida Ion-sif, Adam Ioan, Ismănescu Vasile, Roșca Constantin, Dăian Flaviu, Mocarar Diana (cel mai bun rezultat, ca de altfel în anul 1993 ultimii 5 ani). (C. HOTA-cel mai bun rezultat de RAN, colaborator).

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT din 21 noiembrie 1993

I	Atalanta — Parma	0—2
II	Foggia — Sampdoria	1—2
III	Genoa — Inter	1—0
IV	Juventus — Cagliari	1—1
V	Lazio — Torino	1—2
VI	Lece — Roma	0—2
VII	Milan — Napoli	1—1
VIII	Piacenza — Udinese	0—0
IX	Reggiana — Cremonese	2—0
X	Cesena — Bari	1—0
XI	Padova — Brescia	2—1
XII	Palermo — Vicenza	0—1
XIII	Pisa — Acona	1—1

Mica PUBLICITATE

VANZARI-CUMPARARI

● Vând ladă frigorifică 360 l. frigider mic, televizor color Philips, videorecorder Yoko, instalație ultraviolete. Tel. 612463. (1061195)

● Vând mașină de dărăcit lână, ARO 244 Diesel. Informații S.C. Panif. Com. S.R.L. Călan Stei — Moară. (1061191)

● Vând taton Dacia 1300. Tel. 617933. (1061199)

● Vând casă, curte și grădină la șosea (condiții privatizare). Cristur, nr. 354. (1061202)

● Cumpăr apartament două camere Deva, tel. 625853. (1061235)

● Vând Ford Transit 1600 cmc. benzina, 9 locuri, stare perfectă. Tel. 714224. (1061212)

● Vând Dacia 1310, an fabricație 1989, la preț convenabil. Relații la tel. 627902. (1061213)

● Vând BMW 316, stare foarte bună, preț 2000 DM, vând aur 20 000 lei/g. Tel. 618738. (1061214)

● Vând Ford Escort 1.3 l combi, stare bună. Tel. 626306 sau 617545, după ora 20. (1061201)

● Vând Opel Ascona DGS, 4800 DM. Tel. 612617, după ora 17. (1061208)

● Vând Golf Turbo Diesel 1986, 4 uși, 5 viteze, consum 5 l/100 km, vând avantajos Lancia Prisma Turbo Diesel, metalizată, 1988, consum 5 l/100 km. Tel. 6117865. (1061207)

● Vând borhot de prune și țuică de prune de calitate. Relații la tel. 615349. (1061206)

● Vând urgent apartament 3 camere. Tel. 616526, orele 8—16. (1061205)

● Vând cărucior pe roțile pentru handicapați și seringi insulină. Tel. 093/542371. (1061148)

● Vând apartament două camere Hunedoara, et. 2, convenabil, Micro 5, informații orice oră. Tel. 096/636264. (1061164)

● Vând tractor Lanz Bulldog, fabricație 1940, cu plug original, două brăzdale, perfectă stare de funcționare. Câmpuri Surduc, nr. 8. (1061177)

● S.C. Paula Electronic Impex S.R.L. Simeria, Piața Unirii, bl. 20 parter, vinde antene satelit, set complet, 390 000 lei, televizoare Nei — 490 000 lei, aragaze — 154 000 lei, en gros și en detalie. (1061218)

● Vând vitrină frigorifică tip alimentară cu agregat 850 kcal/h. Tel. 651114. (1061116)

● Vând apartament două camere, BMW 520. Tel. 617846. (1061223)

● S.C. Petrolemn Prest, tel. 720152, orele 7—10, vinde en gros zahăr tos în următoarele condiții: 730 lei/kg cu precomandă, 760 lei/kg cu livrare din stoc, orez 354 lei/kg (TVA inclus în preț). (1061200)

● Vând urgent motor Dacia 1310, videorecorder Panasonic nou, două tone grâu, țuică de prune, televizor sport color. Tel. 625509. (1061221)

● Vând garsonieră Măraști. Tel. 626760. (1061222)

● Vând Mercedes, an fabricație 1974, camion 5 tone și fân. Soimus, nr. 154. (1061180)

● Vând piese, separat cauciucuri și caroserie Mercedes. Deva, tel. 617708. (1061187)

● Vând sau schimb cu Deva sau Hațeg apartament două camere, confort I, et. I, spatele cinema Flacăra Hunedoara. Tel. 614888, orele 11—17. (1061188)

● S.C. Ardelean S.R.L. prin magazinul din Deva, str. Horea, nr. 172, tel. 618879, vinde mașini de spălat, mașini de cusut, frigider, hârtie igienică (110 lei/buc.) și altele. (1061192)

● Vând garaj, str. Teilor, Deva, tel. 622731. (1061216)

● Vând VW Polo — caroserie. Informații Deva, tel. 623535, 8—14. (1061217)

● Vând apartament trei camere, confort I, decomandate, parter, posibilitate privatizare sau sediu firmă particulară. Informații tel. 620774 (non stop). (1061220)

● Vând furgoneta 2,4 tone, vând (închiriez) rulota comercială. Deva, tel. 611973. (1061232)

● Vând gater circular 1000 mm, xerox Canon NP 125 Deva, tel. 621086. (1061234)

● Vând Renault 14 înmatriculat, 2300 DM, negociabil. Tel. 623340. (1061230)

● Vând Fiat Ritmo TD 1986, Lancia Prisma benzina, 1986 și Fiat Regata combi TD 1986, stare excepțională. Tel. 614543. (1061238)

● Vând garsonieră, confort I, OM, Hunedoara. Dr. Petru Groza, 25. (1060926)

● Vând urgent și convenabil Lada 2104 break, 85, înmatriculată, informații tel. 712339. (1060925)

● Vând VW Transporter, tel. 712628, orele 8—16, 711432, orele 16—21. (1060922)

● Vând apartament 2 camere, zona auto-moto și garaj, Cumpăr boiler cu flacăra de veghe. Tel. 720681. (1060929)

● Vând casă în Deva, str. N. Bălcescu, nr. 18.

OFERTE DE SERVICII

● Firmă de comerț engros angajează persoane dinamice hotărâte, cu autoturism și telefon, pentru postul de reprezentant permanent în orașul Deva. Trimiteți autobiografie, fotografie la: București, sector 2, CP 39—19. (1060976)

● S.C. Agreement Turism S.R.L. Deva, restaurant bar Cupola, angajează bucătar calificat. Informații 627666. (1061196)

● Căutăm contabil și secretară, cunoscători al limbii germane. Deva, A. Vlaicu, nr. 46, tel. 665192, 627026. (1061203)

● Școala de șoferi formula D, din Cluj-Napoca, angajează instructori autorizați, salariu 400 000 pe lună, și cazare. Informații tel. 095/147309, loco tel. 712539. (1060923)

● Angajez două vânzătoare, salariu negociabil. Tel. 712624, după ora 18. (1060924)

S.C. ORĂȘTIETRANS S.A. ORĂȘTIE

Livrează la agenți economici și persoane fizice:

● baterii acumulator 165 Ah — import Germania, marca FULMEN

● baterii acumulator 65 Ah — import Israel

● lichid antigel

● lichid de frână import Rusia. (1061349)

AGENȚIA DE TURISM „SARMIS” S.A. DEVA

Vă invită la Revelion '94.

În țară:

În stațiunile Felix, Herculane, Sovata —

sejur 3—5 zile, în hoteluri categoria 2 stele.

În străinătate — perioada 27. 12. 1993 —

2. 01. 1994, transport avion — TURCIA (Istanbul — Izmir) — cu revelion la Izmir.

— Cipru — (Laranka)

— ANGLIA — (Londra)

— EGIPT — (Cairo).

Pentru vacanța de iarnă a elevilor oferim servicii de cazare și masă în stațiuni montane, vile cf. 1 la prețuri convenabile. Informații la telefon 613173.

S.C. COMIXT MASTERS S.R.L.

A deschis pentru DUMNEAVOASTRĂ un nou magazin de produse electrice, electronice, electrocasnice, jucării, ceasuri ale firmelor: POINTER — PHILIPS — CITIZEN. Magazinul se află lângă patiseria Artacom. (1061345)

INCHIRIERI

● Om de afaceri solicită închiriere apartament zonă centrală, minimum trei camere sau vilă. Tel. 611597. Între orele 8—15. (1061139)

DIVERSE

● Solicităm 1000 DM împrumut, dobândă 35 la sută/lună. Informații tel. 629714. (1061170)

● S.C. Donex S.R.L., Filiala Brad, anunță intenția de majorare a tarifelor pentru serviciile de copiere și multiplicări acte. (1061186)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament parter camere central cu apartament două camere. Tel. 625267. (1061215)

● Schimb garsonieră zona Gojdu cu apartament două camere sau garsonieră numai parter. Tel. 624631. (1061225)

COMEMORARI

● Se împlinesc patru ani de la trecerea în neființă a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică RAVECA BUCUR Dumnezeu s-o odihnească în pace! (1061184)

DECESE

● Familiile Boca Virgil și Sechereșiu Adrian mulțumesc și pe această cale tuturor celor care s-au alăturat durerii lor, la trecerea în neființă a minunatului om, tată și bunic, cel care a fost neprețuitul HORIA ȘEȘAN Dumnezeu să-l odihnească în pace! (1061182)

S.C.C.F. TIMIȘOARA S.A. ȘANTIER 34 LR DEVA

Anunță: Începând cu data imediată, vindem următoarele produse:

● ciment în saci sau vrac;

● oțel beton Ø 6 și Ø 8.

Plata se va face în numerar.

Relații suplimentare la sediul Șantierului, str. Horea, nr. 12-14, sau la telefon 625890 sau 612630. Int. 361; 363; 360. 367. (1061331)

S.C. „HAȚEGTRANS” S.A.

Cu sediul în Hațeg, str. Horea, nr. 87/A, jud. Hunedoara.

Anunță scoaterea la licitație în vederea vânzării a următoarelor mijloace auto:

● Autocamion RS 135F—BD7 — 7 buc.

● Autotractor șa cu semiremorcă ATM 2 — 1 buc.

● Remorcă furgon 2RFG — 0,6 — 1 buc.

● Remorcă platformă 2RPF — 7 — 2 buc.

● Remorcă basculabilă 2RB 5A — 1 buc.

Licitația se va ține la sediul S.C. „Hațegtrans” S.A., în fiecare joi, începând cu data de 9 decembrie 1993. (CEC)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI HUNEDOARA — DEVA

Face înscrieri la CURSUL DE INSTRUIRE ÎN DOMENIUL NOULUI SISTEM DE CONTABILITATE care va începe în data de 29 noiembrie 1993. În urma testului final se eliberează „CERTIFICATE DE ABSOLVIRE”, gestionate de MINISTERUL FINANTELOR prin COLEGIUL CONSULTATIV AL CONTABILITAȚII.

Înscrierile se fac la sediul Camerei de Comerț, Deva, str. 1 Decembrie, nr. 35, tel. 612924, 616792, fax 618973.

Numărul de locuri este limitat!

S.C. MAGIKA — IMPEX S.R.L. BRAȘOV

PROGRAMUL PLAȚILOR ÎN CADRUL SISTEMULUI DE INTRAJUTORARE

VITALIS

● marți, 23 noiembrie — chitanțele nr. 4016 — 4042.

● miercuri, 24 noiembrie — chitanțele nr. 4043 — 4072.

Plățile se efectuează la Hanul „Bucura” din Hațeg.

RANSI REISEN SIBIU

Efectuează transport de persoane în Germania, cu autocare și microbuze confortabile. În fiecare miercuri.

Informații la telefoanele 092/47118, sau 092/413922. (D.P.)

S.C. SARMISMOB S.A. DEVA

Str. C.A. Rosetti, nr. 8.

Angajează pentru fabrica de mobilă Deva.

● tâmplari, bărbați și femei

● croitorese

● lăcătuși

● strungar

● frezor

● electrician și fochist (pentru ultimele meserii numai bărbați). (D.P.)

STAȚIUNEA DE CERCETARE ȘI PRODUCȚIE POMICOLĂ GEOAGIU

Vinde celor interesați

● mere pentru consum și pentru borhot la prețuri negociabile.

Relații la telefon 095/648235, interior 115. (867)